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Examenul de bacalaureat național 2020 
Proba E.d) 

Proba scrisă la FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Model 
•  Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

•  Nu se acordă fracţiuni de punct. 
•  Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a: greutăţii 1p  
   forţei de reacţiune normală 1p  
   forţei de frecare 1p  
   tensiunii în fir 1p  

b. Pentru:  3p 
 cosB BN m g α=  2p  

 rezultat final 21,7NN ≅  1p  

c. Pentru:  4p 
 tB f B BG T F m a+ − =  1p  

 
f B B BF Nµ=  1p  

 sintB BG m g α=  1p  

 rezultat final: 20,5 m/sa =  1p  

d. Pentru:  4p 
 fA AT F m a− =  1p  

 
f B A AF m gµ=  2p  

 rezultat final 2,0=Aµ  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

GL mgh=  2p  

 rezultat final: J6,1=GL  1p  

b. Pentru:  4p 
 pfcfpici EEEE +=+  1p  

 

2

2
1mv

mgh =  2p  

 rezultat final m/s41 =v  1p  

c. Pentru:  4p 
 

fc G F NE L L L∆ = + +  1p  

 

2

2
2mv

Ec =∆  1p  

 
fFL mgdµ= −  1p  

 rezultat final 2 2m/sv =  1p  
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d. Pentru:  4p 
 

fc FE L∆ =  1p  

 2
1

2
c

mv
E∆ = −  1p  

 
fF oprireL mgdµ= −  1p  

 rezultat final 4 moprired =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

111 µν ⋅=m  2p  

 rezultat final g561 =m  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1
1

1

RT
V

p

ν
=  3p  

 rezultat final 1 46,5 LV ≅  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1 1

2 2

p T

p T
=  3p  

 rezultat final 2 560 KT =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

3 0p p=  1p  

 
1 1

3 2

V T

V T
=  2p  

 rezultat final 3 12 93 LV V= ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 B. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 reprezentare corectă în coordonate Vp −  4p  

b. Pentru:  4p 
 

2 2vU C Tν=  1p  

 
2 13T T=  1p  

 
1 1 1p V RTν=  1p  

 rezultat final 2 9000 JU =  1p  

c. Pentru:  3p 
 ( )12 2 1VQ C T Tν= −  2p  

 rezultat final 12 6000 JQ =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2
23 2

1

ln
p

L RT
p

ν=  3p  

 rezultat final 23 6600 JL =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
C. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 0EEp =  1p  

 

5
0rrp =  1p 

 

 rezultat final  V5,4=pE și Ω=  1,0pr  1p  

b. Pentru:  4p 
 prIu ⋅=  2p 

uEU p −=  1p 

rezultat final  V45,4=U  1p 

c. Pentru:  4p 

 

I
U

Rs =  2p 

 RRs 2=  1p 

 rezultat final Ω=  45,4R  1p 

d. Pentru:  4p 
 5sE E=  1p  

 5sr r=  1p  

 s
s

s s

E
I

R r
=

+
 1p 

 

 rezultat final 1,97 AsI ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 

t
W

P
∆

=  2p 

rezultat final  W8=P  1p 

b. Pentru:  4p 

tIUW ∆⋅⋅=  2p 

rIUE ⋅+=  1p 

rezultat final Ω=  1r  1p 

c. Pentru:  4p 

t
R

U
W ∆⋅=

2

 1p 

S
R

ℓ⋅= ρ
 2p 

rezultat final m 8=ℓ  1p 

d. Pentru:  4p 

E
U=η  3p 

rezultat final 89 %η ≅  1p 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. d 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

BAsistem fff
111 +=  2p  

 rezultat final 20 cmsistemf = −  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

sistemf x x
= −  3p  

 rezultat final 2 10 cmx− =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1

2

1

2

x
x

y
y =  3p  

 rezultat final 2 1 cmy =  1p  

d. Pentru:  4p 
 construcție corectă a imaginii 4p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 Reprezentare corectă 3p  

b. Pentru:  4p 
 0=i  1p  

 0=r  1p  

 sticlăaer LL =  1p  

 rezultat final =0,80 cmaerL  1p  

c. Pentru:  4p 
 

sticlă

aer

n
n

r
i =

sin

sin
 3p  

 rezultat final 9,0sin =r  1p  

d. Pentru:  4p 
 

r
L

i
Lsticlă

coscos
aer=  2p  

 
ii 2sin1cos −=  și rr 2sin1cos −=  1p  

 rezultat final aer 0,44 cmL ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


